
CONVOCATOR 
la ședința Consiliului Local al Comunei Liești 

În conformitate cu prevederile art. 134 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare al 
Consiliului Local Liești, 
Primarul comunei Liești dispune convocarea Consiliului Local al Comunei 
Liești în ședință  x ORDINARĂ /   EXTRAORDINARĂ /   EXTRAORDINARĂ 
DE ÎNDATĂ, după cum urmează: 

a) Data și ora desfășurării
Data: 22.12.2025
Ora: 16.00

b) Modalitatea de desfășurare
Ședința se va desfășura cu participare fizică  și prin mijloace electronice.

c) Locul desfășurării / aplicațiile electronice
• În cazul participării fizice:

Ședința are loc în Sala de ședințe a Consiliului Local Liești.
• În cazul desfășurării prin mijloace electronice:

Ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp – Liești –
Consiliul Local

Potrivit regulamentului, locul desfășurării ședinței se consideră a fi Sala de ședințe a 
Consiliului Local Liești, unde se află președintele de ședință și secretarul general al comunei. 

d) Proiectul ordinii de zi
1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor din data de 28.11.2025 și

05.12.2025
2. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului

în suprafață de 235 mp, teren identificat cu nr. cadastral 114371,
reprezentând teren intravilan, proprietate publică a comunei Liești

3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-
economici ai obiectivului de investiții  “Modernizarea sistemului de
iluminat public stradal, în comuna  Liești, Județul Galați”

4. Interpelări, întrebări și diverse
Ordinea de zi poate fi completată cu propuneri suplimentare, în funcție de 
prioritățile identificate ulterior convocării.

e) Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi
Materialele aferente proiectelor de pe ordinea de zi includ, după caz:

• referate de aprobare;
• rapoarte ale compartimentelor de specialitate;
• avizele comisiilor de specialitate;
• proiectele de hotărâre.

f) Modalitatea de punere la dispoziție a materialelor
Materialele sunt puse la dispoziția consilierilor locali, potrivit opțiunilor
acestora:

• prin mijloace electronice: aplicației WhatsApp sau pagina web a
instituției;



• în format letric, la sediul Primăriei comunei Liești – secretar general; 
 

g) Comisiile de specialitate sesizate pentru avizare 
Proiectele de hotărâri au fost transmise spre avizare următoarelor comisii de 
specialitate: 

 Comisia  de specialitate nr. 1 pentru buget-finanțe 
 Comisia  de specialitate nr. 2 pentru agricultură şi alte activități 

economico - financiare 
 Comisia  de specialitate nr. 3 pentru amenajarea teritoriului și 

urbanism, gospodărie comunală, protecţia mediului şi turism  
 Comisia  de specialitate nr. 4, pentru învăţământ, sănătate şi familie, 

activităţi social-culturale, culte, muncă şi protecţie socială, protecţia 
copilului 

 Comisia  de specialitate nr. 5, juridică şi de disciplină 
 

h) Invitația de a formula amendamente 
Consilierii locali sunt invitați să formuleze și să depună amendamente asupra 
proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, în scris, anterior ședinței sau 
în cadrul acesteia, cu respectarea prevederilor legale și regulamentare. 

 
i) Modalitatea de convocare a consilierilor locali 
Convocarea consilierilor locali se realizează, prin grija secretarului general al 
comunei, prin una dintre următoarele modalități: 

• prin mijloace electronice (aplicații media – grup WhatsApp sau pagina 
web a instituției); 

• în scris; 
• în scris și prin mijloace electronice. 

 
 
Data emiterii convocatorului: 15.12.2025 
 
 

PRIMAR, 
Iulian BOȚ 

 
 
 
 
 
 
 
 

p. SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI LIEȘTI 
Laura Marilena Dumanovschi 

cu atribuții delegate specifice secretarului general 


